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TURNO: NO. DE LIBRETA: CARRERA:

ALGEBRA — RECUPERATORIO SEGUNDO PARCIAL (13/12/03)

Sean a,b € ZZ no nulos. Mostrar que si (a: b) = 3, entonces

(5%a®b : a* + b*) = 3%,
Hallar todos los enteros a que satisfacen simultaneamente

6a
14 a

Determinar la forma binomial (o binémica) de todos los z € € que verifican que

217 (mod 20)
3 (mod 15)

24 1= (z—10)(z+1).

Determinar la cantidad de raices distintas que tiene en C el polinomio

XP® 15X — 14.

Determinar para qué valores de a el polinomio
X?-2aX?—-d’X +2a

tiene dos raices cuyo producto es igual a 2. Para cada valor de a hallado, factorizar
el polinomio correspondiente en C[X].

Justifique todas sus respuestas.



